
 

 

Sajtóközlemény 
„Budára költöztem” – Márai Sándor Emlékkiállítás nyílt a Várnegyedben 

 

 

2026. március 26-án ünnepélyes keretek között nyílt meg a „Budára költöztem” című Márai Sándor 

Emlékkiállítás. Az első magyarországi állandó tárlat a Márai Sándor-emlékév alkalmából valósult meg, és 

az I. kerületben található Virág Benedek Házban kapott helyet. A kiállítás a 20. századi magyar irodalom 

egyik kiemelkedő alakja, Márai Sándor előtt tiszteleg, aki szimbolikus értelemben ismét „hazatér” Budára. 

A tárlat célja, hogy a látogatók számára elérhetővé tegye az író szellemi örökségét, és közelebb hozza 

életművének meghatározó korszakait. 

 

Az emlékkiállítás a 2025. április 11. és 2026. április 10. között zajló Márai Sándor-emlékév része, amely egy éven 

át gazdag kulturális eseménysorozattal állít emléket az író munkásságának. A kezdeményezés külön hangsúlyt 

fektet Márai Krisztinavároshoz kötődő időszakára, amely alkotói pályájának egyik legtermékenyebb szakasza volt. 

A kiállítás egyedi koncepció mentén mutatja be az író életének fontos állomásait. A látogatók eddig nem látott 

fényképekkel és ritka kötetekkel találkozhatnak, miközben eredeti bútorok – köztük az író ikonikus íróasztala – 

idézik meg mindennapjait. Az élményt archív filmrészletek, dokumentumok és korhű enteriőrök gazdagítják. Az 

olvasósarokban magyarul és több idegen nyelven is elérhetők Márai művei. 

 

A kiállítást Böröcz László, Budavár polgármestere nyitotta meg, aki hangsúlyozta: a Márai-emlékév lehetőséget 

teremt arra, hogy a budavári közösség nyitottságára építve magas színvonalú kulturális programok valósuljanak 

meg. Kiemelte, hogy Márai öröksége a helyiek mindennapjainak és identitásának meghatározó része. 

 

Az eseményen felszólalt Török Petra, a Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ – Petőfi Irodalmi 

Múzeum főigazgatója is, aki az emlékév jelentőségét és a kiállítás szakmai értékeit méltatta. 

 

Fazekas Csilla, Budavár alpolgármestere kiemelte: a Budavári Önkormányzat rangos nemzeti kulturális 

intézményekkel együttműködésben olyan kezdeményezést valósított meg, amely túlmutat egy helyi beruházáson, 

és hosszú távon gazdagítja a közösséget. 

 

A megnyitó ünnepséget Závogyán Magdolna, a Kulturális és Innovációs Minisztérium kultúráért felelős 

államtitkárának gondolatébresztő beszéde zárta: „Ez a kiállítás nem egyszerűen emlékhely, hanem találkozási 

pont is: a magyar kultúra egyetemes dimenzióinak szimbóluma, a kulturális párbeszéd színtere.” 

 

A kiállítás a nagyközönség számára március 27-től látogatható, a Budavári Önkormányzat, a Budavári 

Közösségi Nonprofit Kft., és a Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ-Petőfi Irodalmi Múzeum 

közös szervezésében. Kurátor: Mészáros Tibor irodalomtörténész. 

 

A tárlat a Márai-emlékév kiemelt eseményeként mind a hazai, mind a külföldi érdeklődők számára is különleges 

kulturális élményt kínál. 

 

További információ:  

https://maraikult.hu/esemeny/marai-sandor-emlekkiallitas/ 

E-mail: sajto@maraikult.hu, sajto@budavar.hu 
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